



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年4月25日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

法務部部長蒞臨新莊體育館

大幅鼓舞民眾「打擊詐騙」、「拒絕毒品」精神

新北中信特攻籃球隊於今(25)日邀請法務部部長鄭銘謙假新莊體育館進行開球儀式，為新北中信特攻與新竹御嶺攻城獅兩支籃球勁旅的精彩賽事揭開序幕。本署也結合職籃盛事進行反詐、反毒宣導，期許現場觀眾不只欣賞球員富含體育精神的帥氣英姿，更能一同加入「打擊詐騙」、「拒絕毒品」的行列。

本署郭永發檢察長特別重視反詐、反毒要實際結合民間團體進行宣導，本署於體育館二樓迴廊擺設宣導互動攤位，跳脫既定傳統的宣導形式，設計「桌上保齡球-打倒詐騙」及「健康投籃-遠離毒品」兩款遊戲與民眾互動，回答防詐及反毒問題並完成遊戲任務，即可獲得獎品，讓民眾在參與遊戲、趣味問答、獲取獎品的過程中，帶著輕鬆愉悅的心情，學習到反詐、反毒的觀念及相關知識。

近年來毒品案件時有所聞、詐騙案件尤為猖獗，特於開球前在球場內播放法務部反詐騙、反毒品宣導影片，反詐騙宣導影片介紹近來常見之以「假名人之名」誘騙被害人投資大筆資金之詐欺手法，及宣導打詐四法，並提供民眾日常防範詐騙方式；反毒品宣導影片則介紹新興毒品包裝型態、防範方式，以達民眾遠離毒品，降低毒品犯罪率之成效，期望透過公私協力合作宣導方式，提升民眾反詐、反毒意識，有效識詐、識毒，進而達成打擊詐騙與毒品的目標。

